
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 29 dias do mês de Abril de 2010, às 14, no Secretaria Municipal de Educação , do município, ITUIUTABA, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) RAHILDA PRADO DE FARIA representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ANTONINO GUIMARAES DE OLIVEIRA - PREFEITURA MUNICIPAL DE ITUIUTABA
EINOR FERNANDES NOGUEIRA - IMA - INSTITUTO MINEIRO DE AGROPECUARIA
HILTON DINIZ - SOCIEDADE CIVIL
LAIDE EURIPEDES DA COSTA ASSIS - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCACAO
MEIRE ALVES PEDROZA AUGUSTO JACOB - SUPERINTENDENCIA REGIONAL DE ENSINO
ROMES JOSE VIEIRA CHAVES - SINDICATO DOS PRODUTORES RURAIS DE ITUIUTABA
WELLYDEN ULISSES DE FARIA - POLICIA MILITAR DE MINAS GERAIS - 10a COMPANHIA INDEPENDENTE

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ITUIUTABA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 A presidente da CMGE, senhorita Rahilda Prado de Faria, apresentou aos membros da comissão o ACM João Paulo Nogueira Arantes, justificando a
ausência dos demais componentes da equipe de trabalho.  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Não havia dúvidas.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Através de mapas e imagens do município em formato digital, apresentados aos membros da Comissão pelo servidor Marcos, a base territorial do município
foi exposta aos presentes com as devidas atualizações.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
A senhorita Rahilda explicou aos presentes que já estão encerradas as inscrições para o PSS e informou que a data prevista para a prova é dia 30 de maio e
que a quantidade de inscritos foi de 518 candidatos para 70 vagas.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
 A senhorita Rahilda informou aos membros presentes da comissão o endereço do posto de coleta, situado à Avenida 13, nº 658 ? 1º andar, e disse que o
mesmo já está em funcionamento.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Os móveis necessários já foram providenciados pela Prefeitura, faltando apenas a instalação de conexão de Internet, que será feita pela CTBC, conforme



licitação realizada pelo IBGE.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
A presidente da CMGE explicou o processo da pré-coleta apresentando o trabalho a ser executado pelos supervisores. O   cabo Ulisses comentou sobre o
cadastro de endereços da Polícia Militar, muito semelhante ao trabalho da pré coleta. 

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Estava presente também o Sr. Rômulo Martins Moraes, representando o Sindicato dos Produtores Rurais de Ituiutaba. A Presidente da Comissão levantou
mais uma vez a questão da localidade de Bastos (Crucilândia), já mencionada em reunião anterior, esclarecendo que foi feito contato com os Prefeitos de
Ituiutaba e Campina Verde para reafirmar que a localidade está dentro dos limites do Município de Ituiutaba e que estes limites serão fielmente respeitados
pelo IBGE. A presidente da CMGE pediu aos membros da  comissão ajuda para conseguir uma garagem onde guardar o carro locado pelo IBGE para ser
utilizado pela subárea durante o Censo 2010. A senhora Laide sugeriu a garagem do Banco do Brasil e disse que iria averiguar a possibilidade e a
disponibilidade do local.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Não puderam comparecer devido a compromissos de trabalho: Francisco Roberto Rangel, membro ativo da Loja Maçônica Salim Bittar; Fotula Maria
Gianoglou, representante do IMA; Gilberto Aparecido Severino, vereador e representante da Câmara Municipal; Romário Rosa de Sousa, representante da
FACIP UFU; Almira Alves Ferreira,  representante do Rotary Primeiro de Maio; Milene Alves Pontes,  representante da CDL: Bauer Laterza Muniz, funcionário
da Prefeitura Municipal de Ituiutaba; Joseph Tannous, Secretário Municipal de Planejamento; Martinho Carlos Batista, representante da Loja Maçônica ?Ideal
e Trabalho?; Maria Inez Rodrigues Gervásio,secretária da Câmara Municipal; Silvonei José de Paiva, representante da Diocese de Ituiutaba; Valdecir
Barbosa de Medeiros, representante da OAB; WellingtonSantana Ferreira, representante da FEIT/UEMG; João Moura da Silva, assessor da Câmara
Municipal.

Participantes do IBGE: 
Marcos Marinho de Medeiros, servidor do IBGE lotado na Agência Ituiutaba.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


